
１ ()英ケルムスコット・プレス：オーベリアニ著「知恵と虚偽の書」
ハマースミス刊 １８９４年 限定２５０部 ヴェラム装丁 函入
２１×１５㎝ ８２５，０００円

６ ()英Ｗ．キャザー著「ルーシィ・
ゲイハート」ニューヨーク刊 １９３５
年 初版 限定署名本 版元函入 背
日焼け有 ２３×１５．５㎝ ３８，５００円

３ ()英ヒューズ・スタントン画
ミルトン著「四つの詩集」
グレギノグプレス刊 １９３３年
限定２５０部 木版画１１枚入
２６×１７．５㎝ １６５，０００円

７ ()英デ・ラ・メア著 エリス画
「ヘンリーブロッケンの冒険」
ロンドン刊 １９０４年 限定著者署
名入 ２３．５×１５㎝ ２２，０００円

４ ()英イーディ編「絵入家族聖書」
ギルピン刊 １８８０年頃 総モロッ
コ革装丁 留金具付 三方金
美本 ３２×２４㎝ ３３０，０００円

８ ()英「イーストン・プレス 最高の書籍１００選」
１９７７―９６年 装飾が施された本革装丁

１００点１０１冊 ７７０，０００円

２ ()英キーツ著「エンデミオン」
ロンドン刊 １９４３年 サンゴロスキー装
丁 限定１００部 ヴェラム装丁 挿絵家
バックランド―ライト署名入 版元函入
シミ有 ３１．５×１９．５㎝ ４６２，０００円

５ ()英ホール・ケイン著
「ロゼッティの思い出」
ロンドン刊 １９２８年
ホール・ケインから英国
の小説家であるセシル・
ロバーツへの献辞入
美本 １９×１３㎝

３３，０００円
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９ ()英コーリン・デクスター著
「キドリントンの消えた娘」
ロンドン刊 １９７６年 初版
著者署名入 ダストカバー付
２０×１３㎝ １３２，０００円

１５ ()英「シェイクスピア劇作全集
（悲劇、喜劇、史劇を含む）」
フィラデルフィア刊 １８６４年 扉絵付
同時代の背革装丁 マーブル小口
２３×１５．５㎝ ４冊揃 ３３，０００円

１２ ()英モーム著「人間の絆」
ニューヨーク刊 １９１５年
初版初刷 美本
ケース入 ２４２，０００円

１３ ()英メイ・モリス著
「ウィリアム・モリス伝」
オックスフォード刊
１９３６年 限定版
版元装丁 ２３×１７㎝

２冊揃 ９９，０００円

１６ ()英フォアマン編「Ｐ．Ｂ．シェリー全集」
ロンドン刊 １８８０年 初版 扉絵８枚入
リヴィエール総革極美装丁

８冊揃 １３２，０００円

１０ ()英テッド・ヒューズ著
SF小説「鉄の巨人」
ロンドン刊 １９６８年
初版初刷 カバー付
２１×１５．５㎝ １３２，０００円

１４ ()英イギリス週刊誌「パンチ」
ロンドン刊 １８４１年―１９９２年 第１号―２７８号
迄既刊分完全揃 総革装丁 ３，０８０，０００円

１１ ()英サマーセット・モーム著
「作家の覚え書き」
ニューヨーク刊 １９４９年
米国版初版 著者署名入 函付
美本 ２５×１７㎝ ９３，５００円

１７ ()英サウンダース編「ウォル
ト・ホイットマンのパロディ」
ニューヨーク刊 １９２３年 初版
カバー付 ２４×１６㎝ ２２，０００円
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２４ ()仏ビクトル・ユゴー著「詩集
光と影」 パリ刊 １８４０年 初版 限
定版 ユゴー献呈署名入 背革装丁
ユゴー写真入 ２１×１４㎝ ４７３，０００円

２１ ()英小泉八雲著「黄金の泉」
サンフランシスコ刊 １９２７年
四折版 限定１５０部 手漉紙使
用 手彩色画入 版元背布装丁
稀本 ３３×２５㎝ １３２，０００円

１８ ()英小泉八雲著「骨董」
ニューヨーク刊 １９０２年
初版初刷 カバー付
極美本 ２０．８×１４．３㎝

２４２，０００円

２５ ()仏シャルル・ペロー著「ロバの皮の物語」
ロンドン刊 １９０２年 限定２３０部 エラニー・プ
レス版 Ｔ．ムーアの木版画挿絵入 手漉き紙、
版元紙ボード装丁 ２１×１３．５㎝ １３２，０００円

１９ ()英小泉八雲著 ボブ・マ
コーレ脚色「カリブ海
アルティニーク素描」
東京：西宮興作刊 １９３８年
初版 稀本 ２３．５×１８㎝

３８，５００円

２２ ()英川端康成著 サイデン
ステッカー訳「千羽鶴」
ニューヨーク刊 １９５８年
初版 カバー付 著者献呈
署名入 美本 １９．２×１４㎝

９３，５００円

２３ ()英イシグロ・カズオ著「忘れられ
た巨人」 ニューヨーク刊 ２０１５年
米国版初版 著者署名入 カバー
付 美本 ２４×１６㎝ ３３，０００円

２６ ()英ダンテ著 ロングフェ
ロー訳「神曲」 ロンドン刊
ラウトリッジ社刊 １９０２年 ダ
ンテ肖像画入ヴェラム特別装丁
２０．５×１４．５㎝ ４８４，０００円

２０ ()英小泉八雲著「影」
ボストン刊 １９００年
初版 カバー付
１９×１３㎝ １６５，０００円

崇 文 荘 書 店 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―３ TEL ０３―３２９２―７８７７㈹
E-mail subun@ja2.so-net.ne.jp FAX ０３―３２９２―７８７８

― 124 ―



３３ ()英フェルナン・ムルロ序：
「Ｍ．シャガール石版画集」
モンテカルロ刊 １９６０年 ３２．５×２５
㎝ 版元カバー付 英語版の６巻
からなるカタログ・レゾネの第１巻
１９１点の作品を掲載 １５４，０００円

２７ ()英ギルクリスト著
「ウィリアム・ブレイクの生涯」
ロンドン刊 １８８０年 ２版最良版
挿絵多数入 版元布装丁
２３．５×１６㎝ ２冊揃 １０７，８００円

３０ ()英ウィリアム・ブレイク
画「ジョン・ミルトン『コ
ムス』の８枚の挿絵」
ロンドン刊 １８９０年
２８．５×２０㎝ 背革装丁

１３２，０００円

３４ ()英ウィリアム・ギルピン著「三つの
エッセイ（美と風景について）」
ロンドン刊 １７９４年 第２版
多色刷石版画６枚入 総革装丁 美本
２２×１４．５㎝ ４６，２００円

３１ ()英「バンクシー作品集
８点のアートプリント」
バス刊 ２０１５年
絵のサイズ：３４×２４㎝
本のサイズ：４１×２８．３㎝

２６，４００円

２８ ()英ケインズ編 グロリアク
ラブ版「ブレイク書誌」
ニューヨーク刊 １９２１年 四折版
限定２５０部 挿絵多数 版元背
革装丁 ２８×２３㎝ １１０，０００円

３２ ()英エリザベス・ブルンナー画
集「神秘のインド」
ボンベイ刊 １９３７年 初版
ブルンナーの署名入 タゴール
及びガンジー序文 版元箱入
２８．５×２２．５㎝ ６０，５００円

２９ ()英ウィリアム・ブレイク画「墓」
ロンドン刊 １８０８年 初版 銅版画
２２枚入 リビエールによる総モロッ
コ装丁 美本 ３４．５×２８㎝ 初版は
５８９部が予約販売 ４１８，０００円

３５ ()英ハマトン著
「マン・イン・アート」
ロンドン刊 １８９２年 初版
大版 図版入 版元装丁
３２×２３㎝ ４９，５００円
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３９ ()仏ルネ・ユイグ著
「見えるものとの対話」
パリ刊 １９５５年 初版
著者署名入 ２３×１９㎝
日本の「勲二等旭日重光章」を
受章 ５５，０００円

３６ ()英ハマトン著「銅版画と銅
版師」 ロンドン刊 １８８０年
最良版 銅版画４８枚入 大版
総モロッコ革装丁 美本
３１．５×２３㎝ ２２０，０００円

４２ ()英Ｊ．ラスキン著「１９世
紀の嵐雲」 Ｇ．アレン刊
１８８４年 初版 四折版（無切
紙版） 総ヴェラム装丁 極
美本 ２６×２０㎝ ３８，５００円

３７ ()英ホガース著「美の分析」
ロンドン刊 １７５３年 初版 総革装丁
背直し有 大判プレート２枚（傷み及びシミ
少有） ２５×２１㎝ １３２，０００円

４０ ()英キィルター著「芸術にお
ける好み」 ロンドン刊
１８９２年 限定２８０部 署名版
ロゼッティ、ミレー他の白黒
画１１５枚入 ヴェラム装丁
３２．５×２５．８㎝ １６５，０００円

４３「ソビエト 芸術写真集」
モスクワ刊 １９６０年頃
写真１４８点（彩色含む）

１６，５００円

４４（チェ）ダニエル・スパール写真集
「７つの祝典／毎日の祝典」
プラハ刊 ２００３年 白黒写真
カバー付 ２１．５×２３㎝ １６，５００円

３８ ()独シュミッド編「フンデルト
ヴァッサー」ザルツブルグ刊
１９７４年 限定５５０部
彩色画１０４枚 総革装丁 函入
２８．５×３０．８㎝ １１０，０００円

４１ ()英ラスキン著「ベニスの石」
ロンドン刊 １８７３―４年
限定１５００部 著者署名入
彩色を含む挿画５３枚入
総革極美装丁本 ２５×１８㎝

３冊揃 ２７５，０００円
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４５ ()英ロルフ・トーマン編「聖なる芸術、
キリスト教美術と建築」
ケルン刊 ２０１０年 大型版（４５×３０㎝）
版元カバー付 極美本 ３９，６００円

４８ ()英シュッテ／Ｍ．クリステ
ンセン共著「刺繍芸術」
ロンドン刊 １９６４年 彩色図版
２９枚、白黒図版４６３枚 カバー
付 ２９．５×２２．５㎝ ２７，５００円

５１ ()英ビアズリー画「文芸誌サヴォ
イ広告宣伝用ポスター １枚」
ロンドン刊 １８９６年 ２３．２×１７
㎝ 多色石版刷 ２７５，０００円

４９ ()伊ヴェセリオ著「世界古今服飾大全」
ヴェニス刊 １５９８年 第２版（最良版）
木版画５０７枚入 古ヴェラム装丁 カバー綴
じ外れ 希本 １８×１３㎝ ８００，０００円

５２ ()英ビアズリー画 ワイルド訳
「サロメ」ロンドン刊 １８９４年
限定５００部 絵入本初版
版元布装丁 ２１．５×１５．５㎝

４１８，０００円

４６ ()日北原義雄編
「現代商業美術全集」
東京刊 １９２８―１９３０年
日本のモダニズムを代表す
るデザイン集 ２６．５×１９．５
㎝ 表紙、背書き込み有

合本４冊 ８８，０００円

５３ ()英ビアズリー画 マロリー著「アー
サー王」 ロンドン刊 １９０９年 第２版
限定１５００部 版元布装丁 １―６９頁の
挿絵に手彩色有 版元カバー付 版元
箱入 極美本 ２６×２０．５㎝ ２７５，０００円

５０ バイロス画 ダンテ著「神曲」
チューリッヒ刊 １９２１年 ２７×２３．５㎝
限定１１００部（イタリア語ードイツ語対訳
版）彩色画６０枚入 版元背布装丁 版
元函入 美本 全３巻 ８８，０００円

４７ ()仏仏国服飾誌：「プチ・クリ
エ・デ・ダーム誌図版集」
パリ刊 １８２２―３年 背革装丁
手彩色銅版画１８３枚入 ２１．５
×１４㎝ ２冊 ２２０，０００円
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６０ ()独Ｈ．Ｒ．ギーガー画
「ネクロノミコン」
チューリッヒ刊 １９８４年 フォ
リョ版 ４２×３０㎝ １６，５００円

５４ ()英Ｒ．Ｗ．ビリングス画「スコットラ
ンドの貴族及教会建築画集」
エジンバラ刊 １８５２年 四折版 ２９×
２３㎝ 初版 鋼版画２４０枚入 背モロッ
コ革装丁 美本 ４冊揃 ７１，５００円

５７ ()英クルックシャンク画 アイン
スワース著「ロンドン塔」
ロンドン刊 １８４０年 初版 白黒挿
絵４０枚入 リヴィエールによる総革
美装丁本 ２４×１６㎝ ２７，５００円

６１ ()英エドワード・リア画「ナンセンスな
植物とナンセンスなアルファベット」
ロンドン刊 １８８９年 五版 全頁に挿絵画入
版元布装丁 美本 ２２×１８㎝ ２７，５００円

５５ ()英ハリー・クラーク画
ゲーテ著「ファウスト」
ニューヨーク刊 １９３０年頃 米国版
初版 限定版 挿絵２０枚入 ２７×２１
㎝ 版元背ヴェラム装丁 ８８，０００円

５８ ()英デュラック画 ポー著
「ポー詩集 ベル、その他」
ロンドン刊 １９１２年 ヴェラム
装丁 特別デラックス版 限定
７５０部署名入 彩色画２８枚入
美本 ３１×２６㎝ １９８，０００円

５６ ()英ハリー・クラーク画
「ペロー童話集」 ロンドン刊
１９２２年 初版 彩色画２４枚入 版元
布装丁 ２６．５×２１㎝ ２４，２００円

５９ ()英フリント画 チョーサー著
「カンタベリー物語」
ロンドン刊 １９２８年 彩色画２４枚入
総モロッコ革装丁 ３方金 特別美
装丁本 ２３×１６㎝ ５９，４００円

６２ ()英ニールセン画「アンデ
ルセン童話」 ロンドン刊
１９２４年 初版 彩色図２４枚入
版元布装丁 見返し切り落し
有 ２９×２２㎝ ４９，５００円
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６９ ()仏バルビエ画 ラクロ著
「危険な関係」
パリ刊 １９３４年 総革装丁
フル頁ポショアール挿画２０枚
２７×２１㎝ ２冊 ３９６，０００円

６６ ()英Ｇ．ローバートソン著画
「５月の朝の仮面劇」
ロンドン刊 １９０４年 初版
彩色画１２枚入 版元布装丁
２７×２２㎝ １６，５００円

６３ ()仏ラッカム画 ギヨ編
「雪上の春」 パリ刊 １９２２年
初版 彩飾画１６枚入 背モロッ
コ革装丁 版元表紙綴込
３０×２３㎝ ５５，０００円

７０ ()仏ベルナール・ビュッフェ画 シラノ・
ド・ベルジュラック著「月と太陽への
幻想的な旅」パリ刊 １９５８年 初版 限定
５０部ドライポイント銅版画１８枚（内ダブルサイ
ズ２枚）版元ケース入 ４２×３３㎝ ２７５，０００円

６７ ()英ティムリン画「火星を旅した船」
ニューヨーク刊 １９２３年 限定２５０
部 彩色画４８枚入 版元背ヴェラム
装丁 ３４．５×２３．４㎝ ２２０，０００円

６４ ()英バリー著 ラッカム画
「ケンジントン庭園のピーター
パン」ロンドン刊 １９０６年
初版 彩色画５０点入 版元装
丁 ２６×１９．５㎝ ２４２，０００円

７１ ()仏ジャン・コクトー著「死と彫像」他
パリ刊 １９４６年 四折版 限定４５０部 初
版 図版写真多数 総革装丁 少シミ有
２８×２３㎝ ５冊合本２冊 ８８，０００円

６５ ()仏ペロー著：リュシアン・ピサロ画
「眠れる森の美女、赤ずきん」
ロンドン：エラニープレス刊 １８９９年 初版 限定
２２０部 日本紙使用 木版画３枚入 ２枚に金
彩色 総革装丁 美本 １９×１３㎝２２０，０００円

６８ ()英ウォード画「神の人」
ニューヨーク刊 １９２９年
初版２刷 版元装丁 全頁
が文字の無い木版画小説
２１×１４．５㎝ ３６，３００円
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７５ ()仏デスノス著 藤田嗣治画
「ユキの回想」パリ刊 １９５７年 初
版 ユキは初めに藤田（３人目の妻）と、
のちにデスノスと結婚したフランス女性
仮綴装丁 １９．５×１４．５㎝ ２２，０００円

７２ ()仏ダヴィッド画 フルニュー著
「グラン・モーヌ」パリ刊 １９３０年 初版
限定１６６部 色刷木版４６点、飾り文字４５点、
章末飾り４５点入 無綴版 版元箱入 極美
函傷み有 ３４×２５．５㎝ １９８，０００円

７７ ()仏デルテ編「ゴヤ版画集」
パリ刊 １９２２年 ２９２画及びオリ
ジナル石版画１枚入 ３３×２６㎝

２冊合本 １３２，０００円

７６ ()英ジャン・コクトー著 藤田嗣治画「海龍」
パリ刊 １９５５年 限定１７５部 ジャン・コクトーの日本滞在記に藤田が２５枚のビュラ
ン銅版画を入れている コクトー及び藤田直筆挿絵及署名入 ３６×２７㎝ 版元函入

１，７６０，０００円

７３ ()仏ドレ画 セルバンテス著
「ドン・キホーテ」 パリ刊
１８６３年 初版 最良大版
木版画１２０枚及び本文挿絵多数
入 版元布装丁 極美本

２冊揃 １９８，０００円

７８ ()仏グランヴィール画
「フローリアン寓話集」
パリ刊 １８５８年頃 扉絵及び
挿絵多数入 背革装丁
２４．５×１６㎝ ２７，５００円

７９ ()仏グランヴィール、ガヴァルニ他画
「パリの悪魔―パリとパリジャン」
パリ刊 １８６８―９年 第２版 四折版 ２８×
１９㎝ 四冊合本２冊 第２版は約千点
以上の挿絵入 背革装丁 ３３，０００円

７４ ()仏藤田嗣治画 クローデル著
「太陽の中の黒い鳥」 パリ刊
１９２７年 初版 限定５１１部
no.５９ 彩色銅版画１５枚入
３２×２０．７㎝ 無裁断版 版元装
丁 仮綴装丁 ３３０，０００円
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８６ ()仏シュミート画「平和のため
の東洋的挿絵１枚」
ジュネーヴ刊 １９３２年 限定３００
部 アルシュ紙使用（３８×２７．５㎝）
挿絵（２１×８．５㎝）多色刷木版画
版上署名入 ６８，２００円

８３ ()仏ルキアノス著 エミール・ベル
クマンズ画「遊女たちの対話」
パリ刊 １９０２年 四折版 限定５００部 全
頁に多色刷石版画入 背及び角モロッ
コ革極美装丁 ２８×２０．５㎝ ６８，２００円

８０ ()仏グランヴィール画
「変身する花々」 パリ刊
無刊記 木版手彩色画５０枚
入 少シミ有 背革装丁 ２６．３
×１８．７㎝ ２冊 １４３，０００円

８７ ()独サンドロ・ボッティチェッリ画
「ダンテ神曲素描集」 ベルリン刊
１８８７年 ９３画入（６８．５×５１．５㎝）＋２０画入
（３６×２５．５㎝） 背革装丁 ２冊 ４１８，０００円

８１ ルイ・イカール画「スイート・
ミステリー オリジナル版画」
１９３５年 銅版画 イカール署名
入 額６７×５６㎝ 画６０×４７㎝
少シミ有 １３２，０００円

８４ ()英ピュージン画
「パリとその周辺地域
の歴史と風景」
ロンドン刊 １８３０―１年
四折版 鋼版挿絵１００枚
入 背革装丁 ２９×２３㎝

２冊揃 ２３，１００円

８８ ()英マチス画 ジョイス著
「ユリシーズ」 ニューヨーク刊
１９３５年 マチス素描 マチス署名
入 版元装丁 版元函入 美本
３０．５×２４㎝ ７７０，０００円

８５ ()仏ジョルジュ・ルオー画「悪の
華」パリ刊 １９６６年 ボーディエ
版ー限定４５０部 アクアチント銅版画
１４枚入 手漉紙使用 無綴本 版元
箱入 美本 ４５×３５㎝ ７７０，０００円

８２ ()仏ジョルジュ・ルパープ画
「今日の流行」 パリ刊
１９１４―１９年 限定３００部
彩色ポショアール画１２枚入
２９×１９㎝ ２２０，０００円

崇 文 荘 書 店 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―３ TEL ０３―３２９２―７８７７㈹
E-mail subun@ja2.so-net.ne.jp FAX ０３―３２９２―７８７８

― 131 ―



９１ ()英「絵入 ジュニア・ライブラリー」
ニューヨーク：ダンロップ社刊
１９４５―７８年 絵入版元装丁
版元プラスチックカバー付 美本
２３×１７㎝ ２９冊揃 ９５，７００円

９４ ()英アンドリュー・ラング著
「だいだいいろの童話集」
ロンドン刊 １９０６年 初版 彩色
画８枚入 白黒画１６枚入 バイ
ンタムの総革美装丁本 版元装
丁布綴入 １８×１２㎝ ５５，０００円

８９

Ｇ
・
Ｂ
・
プ
ロ
ブ
ス
ト
画

「
ア
ダ
ム
と
イ
ブ
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ス
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ル
ク
刊

１
７
７
５
年
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手
彩
色
銅

版
画
３
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×
３１
㎝

額
入

二
十
六
万
四
千
円

９５ ()英アンドリュー・ラング著
「ふじいろの童話集」
ロンドン刊 １９１０年 初版 彩色
画６枚 白黒画２０枚入 バイン
タムの総革美装丁本 版元布装
丁綴入 １８×１２㎝ ５５，０００円

９２ ()ストーベ・ヤンソン著
「トロール冬」
ヘルシンキ刊 １９５７年
初版 白黒挿絵多数入
１８．５×１２．５㎝ ３８，５００円

９０ ()仏ジャン・デ・ブリュノフ画
「ブリュノフ絵本コレクション ゾウさ
んババール、おうさまババール他」
パリ刊 １９３１～１９４１年 ３７×２７㎝
美本 全６冊 ２７５，０００円

９３ ()ストーベ・ヤンソン著
「トフルを慰めるのは誰？」
ストックホルム刊 １９６０年 初版
版元装丁美本 カバーに３㎝程
の汚損有 ２８×２１㎝ ３３，０００円

９６ ()英ルーイン著及び画
「少年少女のためのABC
ブック」 ロンドン刊
１９１１年 初版 全頁木版画２５
枚入 版元背布装丁元紐付
美本 ２９×２３㎝ ７１，５００円
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１０３ ()英Ｅ．Ｗ．ジェムソン著「大和鷹
日本の鷹狩りの歴史と発展」
カリフォルニア刊 １９６２年 初版
限定７００部 彩色画６枚他白黒画
入 版元装丁 美本 ２７，５００円

９７ ()英Ｊ．ギルバート＆Ｇ．クルックシャ
ンク画「絵入シェイクスピア著作集」
ロンドン刊 １８９０年 ３１×２１㎝
多色刷石版画３６枚、モノクロ画多数入
背革装丁（傷み有） ３冊揃 １９，８００円

１００ ()英グリフィス著
「日本民話の世界」
ロンドン刊 １８８７年 初版
１６×１３㎝ 版元布装丁
著者献呈本 ６０，５００円

１０４ ()英久米邦武著「英訳：特命全
権大使ー米欧回覧実記」
東京刊 ２００２年 初版
版元箱入 極美本 ２６．５×１９㎝

５冊揃 ６８，２００円

１０１ ()英グリフィス編「日本語初期
読本」 サンフランシスコ刊
１８７３年（明治６年） 初版 木版
画入 版元背布装丁 印有 帙
入 稀本 １９×１３㎝ ８８，０００円

９８ ()英セシル・ビートン写真集
「日本人」ニューヨーク刊
１９５９年 白黒写真多数 初版
カバー付 美本 ２８．５×２２㎝

７１，５００円

１０２ ()英井上十吉著
「東京生活の素描」
横浜刊 明治２８年
彩色木版画８ページ入
版元和綴じ本 ９９，０００円

９９ ()英デベッカー著
「不夜城（吉原遊廓）」
横浜刊 １８９９年 初版
版元装丁 木版画６枚入
２１×１５㎝ ８２，５００円

１０５ ()英ムンロ著
「日本のコイン」
横浜刊 １９０４年 初版
美本 ２０×１３㎝

１４３，０００円
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１０６ ()英「第１０回関西府県連合博覧会・外国向
広告冊子」 名古屋市委員会刊 １９１０年
（明治４３年） 多色木版画２０頁及び名古屋市
鳥瞰図付 縮緬仕立て和綴本 英文解説付
表紙少傷 ２０×２７㎝ ２５０，０００円

１１２ ()仏グロシエ著「中国概説」
パリ刊 １７８７年 第２版
古総革装丁（少傷み）
地図１枚入 銅版画１５枚入
２０×１３㎝ ２冊揃 ５５，０００円

１０９ ()仏コルディエ編「中国朝鮮地
図帳」パリ刊 １８９６年 ５１×３３㎝
初版 版元背布装丁 ６枚の地図
入 本地図帳は西洋で発行された
朝鮮を扱った最初の地図帳と見ら
れる珍しい資料 ４９５，０００円

１１３ ()英ハーヴィ夫人著「タルタリー、チベッ
ト、中国、カシミールにおける貴婦人の
冒険」 ロンドン刊 １８５３年 初版
２０．５×１２．５㎝ 挿絵５枚及び地図２枚入
少シミ有 ３冊揃 ５５，０００円

１１０ ()英日本鉄道院刊
「中国案内書」
東京刊 大正４年
写真及び彩色地図多数入
版元装丁 １６×１１㎝

１６５，０００円

１０７ ()英ウェストン著「日本アルプス
の登山と探検」ロンドン刊 １８９６年
初版 地図２枚、挿絵２７枚入 版元布
装丁少色落 ２４×１７㎝ １６５，０００円

１１１ ()英デーヴィス著「雲南、印度、揚子江」
ケンブリッジ刊 １９０９年 初版
挿絵及び地図付 版元装丁 鉛筆による書
き込み少有 ２４×１６㎝ １６５，０００円

１１４ ()独ユリアス・クラプロート著「東洋の
文学、歴史、言語に関する古文書」
サンクトペテルブルグ刊 １８１０年 第１巻
のみの発刊 初版 折畳み図版５枚入 背
少傷み 希少 ２５．５×２０．６㎝ １６５，０００円

１０８ ()仏シャルル・シャイエ・
ロン著「韓国または朝鮮
（朝の静けさの国）」
パリ刊 １８９４年 初版
四折版 仮綴本 挿絵多数
表紙少傷み有 秩入 稀本

１６５，０００円
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１２１ ()英ドウ著「ヒンドスタンの歴
史」 ロンドン刊 １７６８年 初版
ペルシャ語からの翻訳 銅版画
２枚及び地図１枚付 総古革装
丁 ２８×２２㎝ ２冊 ８８，０００円

１１８ ()英スタイン著「砂に埋もれ
たホータンの廃墟」
ロンドン刊 １９０３年 初版
版元装丁 地図及写真多数
状態良好 印有 ２２．５×１５㎝

１１０，０００円

１１５ ()蒙エドワード・スタリー
ブラス訳
「モンゴル語新約聖書」
ロンドン刊 １８４６年 初版
同時代の総革装丁本 稀本
２５×１６．５㎝ ３８５，０００円

１２２ ()英Ｗ．コックス著「ロシアの米亜大陸
発見と對支那通商史」 ロンドン刊
１７８０年 初版 四折版 ２９×２４㎝ 折り畳
み地図４枚及び挿画１枚入 アンカット
版 背革装丁 表紙少傷み有 １６５，０００円

１１６ ()英スタイン著
「西イランの古代街道」
ロンドン刊 １９４０年 初版
図版多数 版元装丁 カバー
付 ２４×１７㎝ ２２０，０００円

１１９ ()英ヘディン著
「馬仲英の逃亡」
ロンドン刊 １９３６年
初版 カバー付（背ヤケ）
写真多数入 ２２×１５㎝
美本 ３５，２００円

１２０ ()英ヘディン著「１９２７―１９３５
年のアジア探検報告」
ストックホルム刊 １９４３―１９４５年
初版 四折版 写真、図版、
地図多数入 版元仮綴本
極美本 ４冊揃 ５５０，０００円

１１７ ()英スタイン著「アレキサ
ンダー、インドへの足跡」
ロンドン刊 １９２９年 初版
図版多数 地図付 版元装
丁 ２４×１７㎝ ７４，８００円

１２３ ()英ランスデール著
「シベリア旅行紀」
ロンドン刊 １８８２年 初
版 版元布装丁 ２２×１５
㎝ 少傷み有 挿画及び
地図入 ２冊 １３２，０００円
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１２７ ()英パリー著「３回の探検記（北西
航路及び北極海）」
ロンドン刊 １８２５年 第２版 挿絵及
び地図付 版元装丁 小型本 １４．５×
１０㎝ 綴じ直し有 ４冊揃 １３２，０００円

１３０ ()英ハワード＝ベリー著「英国
エヴェレスト登山隊の偵察」
ロンドン刊 １９２２年 限定２００
部 挿絵、写真、地図多数入
３２×２５㎝ ２９７，０００円

１２４ ()英アムンゼン著
「南極探検紀」
ロンドン刊 １９１２年
英訳初版 版元布装丁
地図４枚入 写真多数
タイトル頁に印有

２冊 ７１，５００円

１３１ ()英ノートン著「エヴェレスト
への挑戦 １９２４年」
ロンドン刊 １９２５年 初版
図版入 版元布装丁 彩色図版
及地図付 ２６×１８㎝ ３０，８００円

１２８ ()英ブルース著「１９２２年の
エヴェレスト登攀記」
ロンドン刊 １９２３年 初版
地図及３５枚の写真入
版元布装丁 見返に印有
２５．５×１８㎝ ２７，５００円

１２５ ()英フレデリック・クック著
「南極の夜 １８９８―９９年」
ニューヨーク刊 １９００年
初版 挿絵入 版元装丁
２３×１６㎝ １６５，０００円

１２９ ()英サー・エドモンド・ヒラリー著
「エヴェレスト山頂からの眺め」
ロンドン刊 １９９９年 初版
著者署名入 カバー付 極美

２２，０００円

１３２ ()英ションベルク著
「中央アジアの山々と平原」
ロンドン刊 １９３３年 初版
彩色写真入 版元カバー付
美本 ２２．５×１４．５㎝ ６０，５００円

１２６ ()英プリストーリ著「スコッ
ト北部分遺隊の南極探検
記録」 ニューヨーク刊
１９１５年 図書館印有
２２×１５㎝ ５５，０００円
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１３６ ()仏ブリア・サヴァラン著
「味の生理学―美味礼讃」パリ刊 １８２６年
初版初刷 同時代の背革装丁（第１巻の背補修
有）索引頁一枚欠 ２１×１３㎝ 本書は著者の費
用負担で５００部のみ印刷 ２冊揃 ３９６，０００円

１３９ ()英ユーカーズ著「紅茶の
すべて」 ニューヨーク刊
１９３５年 初版 版元布装丁
版元カバー付（少傷み） 美本
２７×２０㎝ ２冊揃 ９９，０００円

１３３ ()英コンウェイ著
「アルプスの全て」
ウェストミンスター刊
１８９５年 初版 限定１００部
挿絵１００枚入 版元背ヴェラ
ム装丁 ２４×１６㎝ ９９，０００円

１４０ ()英スティーブン・ヘイルズ著
「植物の静力学」 ロンドン刊
１７３１＆１７６９年 第２＆３版
銅版画１９枚入 総革装丁 美本
２０×１４㎝ ２冊揃 １６５，０００円

１３４ ()英ウィンパー著
「アルプス登攀記」
ロンドン刊 １８７１年
初版 地図５枚付
背革装丁 美本
２２．５×１６㎝ １６５，０００円

１３７ ()仏ブリア・サヴァラン著
「味の生理学―美味礼讃」
パリ刊 １８２８年 第２版
同時代の背革装丁 ２１×１３．５㎝
シミ少有 ２冊揃 ５５，０００円

１３５ ()英ツァブリッゲン著
「アルプスからアンデスの
登山」 ロンドン刊 １８９９年
初版 挿絵多数 版元装丁
稀本 １１０，０００円

１４１ ()仏フランス国立園芸協会刊
「美しい薔薇の花」
パリ刊 １９１２年頃 彩色石版
画１８枚入 版元絵入仮綴装丁
２５．７×１６．８㎝ ７７，０００円

１３８ ()英インド紅茶官報：
「紅茶辞典」
ロンドン刊 １８８４年
初版 挿絵入 背側装
丁 稀本 ２４．５×１６．５
㎝ ５９，４００円
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１４５ ()英ジョン・リーチ著「中国、日本、
朝鮮の蝶」 ロンドン刊 １８９２―４年
初版 解説書２冊、図版１冊 フォ
リョ版 多色石版画：風景画５枚及
び蝶の画４３枚、多色石版画地図１枚
入 版元布装丁 ３冊揃 ４１８，０００円

１４８ ()英サトフェン著「ゴルファーズ・
アルファベット」 ハーパー社刊
１８９８年 初版 フロスト画 版元装
丁 美本 ２３．４×２３．３㎝ ６６，０００円

１４２ ()英ジョン・カシン編
「日本の鳥」 ボストン刊
と思われる １９００年頃
初版 フォリオ版 ２９×２３
㎝ 版元布装丁 手彩色石
版画６枚入 １９８，０００円

１４９ ()英ウォルトン著 ホーキンス編
「釣魚大全」
ロンドン刊 １７６０年 ホーキンス版初
版 背革装丁 美本 １７６，０００円

１４３ ()英Ｗ．スエイランド著
「身近な野鳥」 ニューヨー
ク刊 １８８３年 初版 彩色石
版画１６０枚入 本文中に白黒
木版画多数 版元布装丁
三方金 四冊揃 ２７，５００円

１４６ ()英ドノヴァン著「英国昆虫博物誌」
ロンドン刊 １７９２―１８１３年 手彩色銅版
画５７６枚入 同時代の背革装丁 ２４×
１５㎝ １６冊合本８冊揃 ８８０，０００円

１４７ ()仏レオミュール著
「昆虫のための覚え書き」
パリ刊 １７３４―１７４２年 総革装
丁 木口木版画２６７枚入 ２５．５
×２０㎝ ６冊揃 ４４０，０００円

１４４ ()英デントン編
「ロッキー山の蝶と蛾」
ボストン刊 １９００年頃 蝶
の画５６枚及解説 限定５００
部 ３冊揃箱入 ３８５，０００円

１５０ ()英ワッツ夫人著「柔術の
美技」 ロンドン刊 １９０６年
写真解説入 版元装丁 美
本 ２４×１８㎝ ４９，５００円
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１５４ ()英ウィルメント著
「荘麗なるイングランド国王
と女王の紋章記章」
ロンドン刊 １８２１年 初版
銅版紋章図３６枚入 版元布装丁
美本 ２３×１９㎝ ３８，５００円

１５７ ()英スタインメッズ著「卓上ゲームの
愛好者と犠牲者」ロンドン刊 １８７０年
初版 手彩色を含む９０枚の特別増補版
総革美本 ２２×１５㎝ ２冊 ７７，０００円

１５１ ()英英国海軍省刊「世界の国
旗、軍旗」ロンドン刊 １９３０年
初版 多色石版画１５０枚入（旗
印千点以上） 版元布装丁 美
本 ２５×１６㎝ ３８，５００円

１５５ ()英ストーン著「武器・装甲具
用語解説辞典」復刻版
ニューヨーク刊 １９６１年
図版多数入 四折版 美本
２９×２２㎝ １９，８００円

１５２ ()英フォクス―デイヴィス著
「紋章の芸術」
ロンドン刊 １９０４年 初版
彩色画１５３枚入 大版 版元布
装丁 ３５．５×２６㎝ ３３，０００円

１５８ ()英トーマス・スティーブンス著
「自転車世界一周冒険記」
ニューヨーク刊 １８８７―８年 初版 著者
献呈署名本 挿絵多数 版元布装丁
美本 ２２×１６㎝ ２冊揃 ２７５，０００円

１５３ ()英ケント著「紋章学の文法」
ロンドン刊 １７１６年 初版 総革装丁
手彩色紋章図多数 頁１枚上部角切れ
１８．５×１２㎝ ３８，５００円

１５６ ()羅Ｊ．シェフラー著
「古代の海戦について」
ウプスラ刊 １６５４年 初版
銅版画３枚及び本文に木版挿絵
総ヴェラム装丁 ２０×１６㎝ ７４，８００円

１５９ ()英バーロー編「サンドイッ
チーガラス産業製品解説」
ウィンドハム刊 １９９３年
フォリョ版 ３０×２４㎝ 彩色図
版多数 ５冊揃 ４９，５００円
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１６３ ()英ゲール著「星座のミニチュア
アトラスを使った簡単な星座
ガイド」 ロンドン刊 １９０４年
１４．５×１１．５㎝ 挿絵３０枚入

１９，８００円

１６０ ()英ボール著「地球の始まり」
ロンドン刊 １９０９年 彩色画
４枚他挿絵多数 総革装丁
美本 ２０×１４㎝ １６，５００円

１６６ ()英ミッチェル著「惑星と
恒星の世界」 グラスゴー
刊 １８７２年 １８．５×１２㎝
銅版画挿絵１８枚 ２２，０００円

１６４ ()英ゴア著「目に見える宇宙」
ロンドン刊 １８９５年 挿絵１６枚
２１×１５㎝ １３，２００円

１６７ ()英ニューカム著「人気の
天文学」 ロンドン刊
１８８３年 ２版 白黒挿絵多
数 ２３×１６㎝ １６，５００円

１６１ ()英チャンバース著「彗星の
物語」 オックスフォード刊
１９０９年 挿絵２６枚 総革装丁
２１．５×１４．５㎝ ３８，５００円

１６８ ()伊ドメニコ・グーリエルミニ著「物
理的、数学的な川の性質（現代河
川水力学の基礎書）」ボローニャ刊
１７３９年 四折版 挿絵１８枚入 背革装
丁 美本 ３２×２４㎝ １０７，８００円

１６５ ()英レドガー著「太陽：その惑星と
その衛星」 ロンドン刊 １８８２年
木版画９４枚 火星の地図１枚 写
真プリント及びリトグラフ版画計８枚
版元布装丁 ２０×１４㎝ ３８，５００円

１６２ ()英フラマリオン著「人気
の天文学」 ロンドン刊
１８９４年 白黒挿絵多数
２３．５×１６㎝ ２２，０００円
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１６９ ()独マイヤー著「カサンドラの強姦
について― 古い壺の絵から」
ワイマール刊 １７９４年 初版
２８×２１㎝ 彩色石版画３枚入
総古革装丁（背少傷み有） ４９，５００円

１７５ ()仏ジョン・ロック著「人間悟性論」
アムステルダム刊 １７００年 仏訳初版
古総革装丁 扉絵に著者の銅版画入 ２３×１９㎝

１６５，０００円

１７２ ()独ヘーゲル著「精神現象学」
バンベルグ刊 １８０７年 初版
背革装丁 タイトルページに蔵
書印有 端に明るいシミ有
透明の箱入 ７５９―７６５pp の文字
に少傷み有 ８８０，０００円

１７０ ()羅「デカルト全集」 アムステル
ダム刊 １６６３―４年 哲学の原理他
５編揃 合本１冊 背革装丁 背の
上下に少傷み 書き込み及び線引
き有 稀本 ２０×１６㎝ ３０８，０００円

１７３ ()独ヘーゲル著「大論理学」
ニュールンベルグ刊 １８１２―６年
初版 背革装丁 １巻に赤線有
タイトルページに蔵書印有

３冊 ３３０，０００円

１７６ ()英コンラッド／ヒュファー
共著「犯罪の本質」
ロンドン刊 １９２４年
初版 小型本 カバー付
１９×１３㎝ ３３，０００円

１７１ ()独ヘーゲル著「法の哲学網要」
ベルリン刊 １８２１年 初版
版元黒ボール紙装丁 タイトルペー
ジに蔵書印有 ３３０，０００円

１７４ ()独カント著「純粋理性批判
第２版」 リガ刊 １７８７年
第２版（修正、増補版）
背革装丁 タイトルページに
蔵書印有 ４４０，０００円

１７７ ()英イーストレイク著「ゴシッ
ク建築 リバイバルの歴史」
ロンドン刊 １８７２年 初版
挿絵３６枚入 版元装丁 美本
２５×１８㎝ ５５，０００円
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１８４ ポーランドのピアニスト イグナ
ツィ・パデレフスキ自筆署名入楽
譜及び彼の切手付写真葉書
１８８７年１０月３０日 楽譜：２０×１５．６㎝
写真葉書：１４×８．５㎝ 額入 ９９，０００円

１８１ ()仏ベートーヴェン楽譜
「五重奏２つのヴァイオ
リン、２つのヴィオラ、
チェロのための協奏曲」
パリ刊 ３４×２５．５㎝ １５頁

５５，０００円

１７８ ()英ロウズ・ロール編「英国史」
ロンドン：ピッカリング社刊
１８４５年 ３１×２４㎝ 初版 限定
１０９部 背革装丁 ５５０，０００円

１７９ ()独ウフトムスキー著「ロシア皇帝
ニコライ２世の東洋訪問記」
ライプツィヒ刊 １８９４年 肖像画、イ
ラスト、木版画、写真入 版元装丁
美本 ３９×３１㎝ ２冊 ７１５，０００円

１８５ オーストリアの作曲家 フラン
ツ・レハール自筆署名入ヴィン
テージ写真（パガニーニ曲の
楽譜の書き込み有） １９２６年
８月３１日 額：２４．５×１８．５㎝
写真：２１．５×１２．６㎝ ３８，５００円

１８２ ウクライナ出身のピアニスト
ヴラディーミル・ド・パハマン
写真及び自筆署名
写真：１２×８．５㎝
署名：６．５×１３．５㎝ １６，５００円

１８６ ()独マックス・レーガー自筆楽譜
「作品３５―１番 あなたの目」
ドイツの作曲家兼オルガン奏者

１４３，０００円

１８３ ()独グスタフ・マーラー楽譜「真
夜中に」ライプツィヒ刊 １９０５年
初版 ３４×２７㎝ 表紙に妻アル
マ・マーラーの献辞署名入 厚紙
カバー付 ４枚揃 ２７５，０００円

１８０ ()独ハインリッヒ・ホフマン
（ヒトラー専属写真家）撮影
「ヒトラー写真集」ベルリン刊
１９３１―３７年 カバー付 美本
２５×１８㎝ 全４冊 １２６，５００円
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１９３ イングリッド・バーグマン
自筆署名入写真
１５×１０．７㎝ 自筆署名は
少々薄い ３８，５００円

１８７ フランスのヴァイオリニスト
ジャック・ティボー ヴィンテージ
写真及び自筆署名入カード
写真：２５×２０㎝ カード：１１×８．５㎝

２７，５００円

１９０ オーストリア出身のヴァイオリ
ニストワルター・バリリ自筆署
名入写真 ウィーン ２０１４年９月
１９日 ２０．５×９．７㎝ １１，０００円

１９１ 小澤征爾自筆署名入写真
２４×１６㎝ ３５，２００円

１９４ マリー・キュリー ラジウム
研究室でのキュリー婦人
１９１１年４月１５日のグラフィック紙
より ３９．５×２９．５㎝ １８，７００円

１８８ ドイツの指揮者、作曲家
オットー・クレンペラー
写真及び自筆署名入カード
写真：１８×１２㎝ 額：３０×２２㎝

３３，０００円

１９２ 「エルヴィス・プレスリー
ゴールデンレコード（RIAA
１９５８年）」 額：５３×４２㎝
額に少傷 ９３，５００円

１９５ ()英村上春樹著
「僕の愛したＴシャツたち」
ロンドン刊 ２０２１年 英国初版
著者署名入 １８×１５㎝ ６０，５００円

１８９ エディット・ピアフ自筆署名
入写真 パリ：ハーコートスタ
ジオ １８×１３．５㎝ １．５㎝程の
切り込み有 １１０，０００円
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原
文
は
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い

書
誌
・
書
物

����
()英「
メ
ゾ
チ
ン
ト
版
画
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

初
版

版
画
４０
枚
入

版
元
布
装
丁

美
本

（
メ
ゾ
チ
ン
ト
と
は
版
画
の
凹
版
技
法
の
ひ
と
つ
）

ダ
ヴ
ェン
ポ
ー
ト
著
����

���
���

����
()英「
羊
皮
紙
の
神
秘
」
ボ
ス
ト
ン
刊
限
定
２２５
部

背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁
箱
入
美
本

ビ
ガ
ス
著
��	�



�
���

����
()英「
マ
ー
ブ
ル
紙
の

芸
術

」
バ
ー
ド
ブ
ル
出
版
社
刊
限
定
３００
部

マ
ー
ブ
ル
見
本
１４
枚
入
版
元
背
革
装
丁
美
本

ビ
ゼ
著
��	�

���
	��

����
()英「
ア
ク
ア
チ
ン
ト
と
石
版
印
刷
の
歴
史

１７７０
―
１８６０
年
」
サ
ン
フ
ラ
ン
シ
ス
コ
刊

復
刻
版

挿
絵
・
プ
レ
ー
ト
多
数
入

カ
バ
ー
付

ア
ビ
ー
著
����
�冊
�
�
���

文
学

����
()英「
北
ス
コ
ッ
ト
ラ
ン
ド
の

昔
の
伝
承
話
、詩
、歌
集
」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊

初
版

背
革
装
丁

少
シ
ミ
有

バ
カ
ン
著
�	�	
�冊
���
	��

����
()英「
衣
装
哲
学
」
ロ
ン
ド
ン
刊

著
者
の
扉
絵
入

同
時
代
の
総
革
三
方
金

美
本

カ
ー
ラ
イ
ル
著
�	��

���
���

���

()英「
ウ
ィ
リ
ア
ム・

モ
リ
ス
か
ら
ホ
ィ
ス
ラ
ー
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
３５０
部

版
元
布
装
丁

挿
絵
３４
点
入

ウ
ォ
ル
タ
ー・

ク
レ
ン
著

����

���
���

���	
()英「
シ
ャ
ー
ロ
ッ
ク
・
ホ
ー
ム
ズ
全
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

版
元
函
入

小
説
４
編
と
５６
の
短
編
小
説
の
完
全
版

コ
ナ
ン
・
ド
イ
ル
著
��
�
�冊
揃

���
���

����
()英「
ロ
モ
ラ
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
千
部

版
元
バッ
ク
ラ
ム
装
丁

挿
絵
１４
枚
入

Ｇ
・エ
リ
オ
ッ
ト
著

レ
イ
ト
ン
画

�		�
�冊
揃

���
���

����
()英「
知
ら
れ
ざ
る
日
本
の
面
影
」
ボ
ス
ト
ン
刊

初
版
初
刷
版
元
布
装
丁

小
泉
八
雲
著

�	��
�冊
揃

�
�
���

����
()英「
小
泉
八
雲
書
簡
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

版
元
布
装
丁

ビ
ス
ラ
ン
ド
著
���

�冊
揃

���
���

����
()英「
動
物
物
語
」
ロ
ン
ド
ン
刊

フ
ォ
ー
ド
木
版
画
多
数

版
元
布
装
丁

Ａ
・

ラ
ン
グ
編

����

���
���

����
()英「
智
慧
の
七
柱
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

背
モ
ロ
ッ
コ
革
装
丁

表
紙
布
に
少
ス
レ

１
頁
に
少
切
捕
修

Ｔ
・
Ｅ
・
ロ
レ
ン
ス
著
����

�
�
���

����
()英「
ガ
ー
デ
ン
パ
ー
テ
ィ
ー
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版
版
元
布
装
丁
キ
ャ
サ
リ
ン・

マ
ン
ス
フ
ィ
ー
ル
ド
著

����

���
���

����
()英「
作
家
の
立
場
か
ら
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

版
元
装
丁
カ
バ
ー
付
美
本
モ
ー
ム
著
���	

���
���

����
()英「
赤
毛
の
ア
ン
」
ボ
ス
ト
ン
刊
初
版
二
刷

版
元
装
丁（
背
少
補
修
）
挿
絵
付
美
本
モ
ン
ゴ

メ
リ
ー
著

���	

����
���

���

()英「
Ｄ
・
Ｇ
・
ロ
ゼ
ッ
テ
ィ
詩
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

背
革
美
本

Ｗ
・
Ｍ
・

ロ
ゼ
ッ
テ
ィ
編

���


���
���

���	
()英「
此
の
最
後
の
者
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
４００
部

版
元
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

手
漉
紙

赤
色
の
飾
り
文
字

ラ
ス
キ
ン
著
����

���
���

����
()英
自
叙
伝

「
過
ぎ
し
こ
と
ど
も
」

ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
大
型
紙
版

挿
絵
３
枚
入

背
革
装
丁

ラ
ス
キ
ン
著
�		�、	
、

����

�冊
揃

�	�
���

����
()英「
オ
リ
ー
ブ
の
冠
／

ア
ミ
ア
ン
の
聖
書
」
ケ
ン
ト
刊

初
版

総
モ
ロッコ
革
装
丁

三
方
金

極
美
本

ラ
ス
キ
ン
著

�		�

�
�
���

����
()英「
ヴ
ェロ
ー
ナ
」
ロン
ド
ン
刊
限
定
２５０
部
大
型
紙
版

挿
絵
１２
枚
入
背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ラ
ス
キ
ン
著
�	��

���
���

����
()英「
建
築
の
七
灯
」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
６
版

挿
絵
１４
枚
入

折
大
型
紙
版
（
無
断
裁
装
丁
）

背
モ
ロ
ッ
コ
革

美
装
丁
本

ラ
ス
キ
ン
著
�		�

���
���

����
()英「
ジ
ョ
ン
・
ラ
ス
キ
ン
の
生
涯
と
作
品
」
ケ
ン
ブ
リ
ッ
ジ
刊

初
版

限
定
２００
部

署
名
入

挿
絵
入

版
元
背
布
装
丁

美
本
コ
ー
リ
ン
ウ
ッ
ド
編
�	��
�冊
揃

�
�
���

����
()英「
モ
ダ
ン
ペ
イ
ン
タ
ー
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

第
２
版
（
最
良
版
）
ラ
ス
キ
ン
、

タ
ナ
ー
他
の
挿
絵
８９
枚
入

ジ
ョ
ン
・
ラ
ス
キ
ン
著
�	��
�冊
揃
����
���

����
()英「
シ
ェ
イ
ク
ス
ピ
ア
の
真
夏
の
夜
の
夢
」
ロ
ン
ド
ン
刊

同
時
代
の
背
革
装
丁

カ
バ
ー
少
傷
み
有

ジ
ェ
ー
ム
ズ
・
オ
ー
チ
ャ
ー
ド
・
ハ
リ
ウ
ェ
ル
編
�	��

���
���

����
()英「
サ
ロ
メ
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
版

背
革
装
丁

美
本

ワ
イ
ル
ド
著
���	

�
�
���

���

()仏「
皇
帝
の
密
使
」
パ
リ
刊

版
元
布
装
丁

美
本

挿
絵
多
数
入

ジ
ュ
ー
ル
・

ヴ
ェ
ル
ヌ
著

�	��頃

	��
���

���	
()仏「
愛
の
一
ペ
ー
ジ
」
パ
リ
刊
限
定
２５０
部

鋼
板
画
１１
枚
入
背
革
装
丁
美
本

ゾ
ラ
著

デ
ュ
ヴ
ィ
ヴ
ィエ
画

�		�
�冊
���
	��

ア
ー
ト
・
デ
ザ
イ
ン

����
()英「
英
国
の
ラ
フ
ァ
エ
ロ

前
派
画
家
た
ち

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

四
折
版

版
元
装
丁

ベ
イ
ト
著
�	��

���
���

����
()英「
Ｗ
・
ブ
レ
イ
ク
の

彩
色
本

」
プ
リ
ン
ス
ト
ン
大
刊

３０
・
５
×
２１
㎝

カ
バ
ー
付
美
本

ビ
ン
ド

マ
ン
編

����―
�
�冊
揃

���
���

����
()英「
ウ
ィ
リ
ア
ム
・
ブ
レ
イ
ク
作
品
集
＆
ブ
レ
イ
ク
伝
」
ナ
ン
サ
ッ
チ
・
プ
レ
ス
刊

限
定
１
５
０
０
部

挿
絵
６０
枚
入

版
元
背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

第
１
巻
背
上
部
少
切

ジ
ョフ
リ
ー・ケ
イ
ン
ズ
編
����
�冊
揃

���
	��

����
()伊「
イ
タ
リ
ア
鉄
工
芸
」
フ
ィ
レ
ン
ツ
エ
刊
３２
×
２５
㎝

彩
色
写
真
多
数（
約
２３０
枚
）
シ
ス
カ
ト
著
��		

���
���
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����
()英「
ダ
ン
テ
神
曲
の
た
め
の
サ
ン
ド
ロ
・
ボ
テ
ィ
チ
ェ
リ
に
よ
る
画
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
版

挿
絵
多
数

総
革
装
丁

フ
ォ
リ
オ
版

サ
ン
ド
ロ
・
ボ
テ
ィ
チ
ェ
リ
画
����

�	

�		

����
()仏「
１５
世
紀
か
ら
第
二
帝
政
ま
で
の
フ
ラ
ン
ス
大
衆
版
画
」
パ
リ
刊

２８
×
２３
㎝

４４７
ｐ
ｐ

背
革
装
丁

多
色
石
版
画
２０
枚
入

函
入

デ
ュ
シ
ャ
ト
ル
著
����

��

�		

����
()仏「
文
芸
の
日
暦
」
パ
リ
刊

挿
画
入

デ
ュ
フ
ィ
木
版
画
１２
枚
入

仮
綴
装
丁

少
シ
ミ

２５２
ｐ
ｐ

１９
・
５
×
１４
・
５
㎝

デ
ュ
フ
ィ
他
共
著
無
刊
記

��

�		

����
()英「
中
国
と
日
本
の

芸
術
の
新
時
代
」
ロ
ン
ド
ン
刊

図
版
多
数

版
元
布
装
丁

フ
ェ
ノ
ロ
サ
著
����
�冊
��

			

����
()英「
フ
ラ
ン
シ
ス
・
セ
イ
モ
ア
・
ハ
ー
デ
ン
の
カ
タ
ロ
グ
レ
ゾ
ネ
」
ロ
ン
ド
ン
刊

フ
ォ
リ
ョ
版

限
定
５００
部

カ
バ
ー
付

函
入

シ
ュナ
イ
ダ
ー
マ
ン
編
����

��

�		

����
()英「
筆
写
本
の
彩
飾
芸
術

古
典
派
時
代
か
ら
１５
世
紀
」
ロ
ン
ド
ン
刊

カ
ラ
ー
画
１
点
、モ
ノ
ク
ロ
図
版
５０
点
背
革
装
丁
美
本
ハ
ー
バ
ー
ト
著
����

��

�		

����
()独「
ア
レ
キ
サ
ン
ダ
ー
・

フ
ン
ボ
ル
ト
著
作
集
」
ダ
ル
ム
シ
ュ
タ
ッ
ト
刊

７
巻
全
１０
冊
及
地
図
２
冊
付
揃

ベ
ッ
ク
編
����―

����

��

			

���	
()英「
グ
ス
タ
フ
・
ク
リ
ム
ト
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

挿
絵
多
数

限
定
１２５０
部

カ
バ
ー
付

３０
・
５
×
３０
・
５
㎝

ノ
ボ
ト
ニ
ー
、
ド
バ
イ
共
著
����

��

			

����
()英「
銅
版
画
の

藝
術

」
ロ
ン
ド
ン
刊
限
定
１５０
部
銅
版
画
４
枚
入

挿
絵
多
数
版
元
背
ク
ロ
ス
装
丁

ラ
ム
ズ

デ
ン
著

����

��

�		

����
()英「
モ
ロッコ
建
築
に
お
け
る

イ
ス
ラ
ム
美
術

」
サ
ン
ジ
ョ
リ
オ
ー
ズ
刊
四
折
版

カ
バ
ー
付
彩
色
写
真
図
版
多
数

パ
ツ
カ
ー
ル
著

���	
�冊
揃

��

�		

����
()英「
建
築
に
お
け
る

イ
ン
テ
リ
ア
装
飾
要
素
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

パ
リ
ス
著
����

��

�		

����
()英「
ロ
ワ
ー
ル
川

旅
行
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

鋼
板
画
２１
枚
入

総
モ
ロッコ
革
装
丁

タ
ー
ナ
ー
画
����

��

			

����
()英「
タ
ー
ナ
ー
絵
画
に
於
け
る

ラ
ス
キ
ン
の
覚
書

」
ロ
ン
ド
ン
刊
タ
ー
ナ
ー
鋼
版
画

３５
枚
入（
少
シ
ミ
）
背
革
装
丁

ラ
ス

キ
ン
著

����

��

			

����
()英「
古
い
建
築
聖
典
の

モ
ノ
グ
ラ
ム

」
ロ
ン
ド
ン
刊

彩
色
画
１８
枚

３８
×
２８
㎝

ウ
ィ
ー
ル
著
����頃

��

�		

服
飾
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン

����
()英「
英
国
人
の
ド
レ
ス
と

マ
ナ
ー
図
譜

」
ロ
ン
ド
ン
刊

手
彩
色
画
入

背
革
装
丁

状
態
不
良

ア
レ
ク

サ
ン
ダ
ー
著

����頃

��

�		

����
()英「
ジ
ャ
ッ
ク
・
エ
リ
ュ
と
シ
ャ
ネ
ル
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

シ
ャ
ネ
ル
の
広
告
や
商
品
デ
ザ
イ
ン
ア
ー
ト
デ
ィ
レ
ク
タ
ー
、

エ
リ
ュの
４０
年
間
の
仕
事
の
集
大
成
の
様
な
一
冊

函
入

ロ
ー
レ
ン
ス・

ベ
ナ
イ
ム
編
集

�		�

�

�		

����
()独「
レ
ー
ス
／
様
式
と
技
術
」
ベル
リ
ン
刊

３２
×
２５
㎝

彩
色
、
白
黒
１８１
図
入

ヘ
ン
バ
ー
グ
著

無
刊
記

��

�		

���	
()英「
裸
か
ら

衣
類
へ
の
研
究
」
ロ
ン
ド
ン
刊

彩
色
図
１２
枚
、

写
真
１２
枚
入

美
本

ヒ
イ
ラ
ー
著
����

��

�		

����
()英「
イ
ン
ド
の
刺
繍
」
ボ
ン
ベ
ィ
刊
張
り
込
み

彩
色
画
１２
枚
白
黒
１００
画
入

ア
ー
ウ
ィ
ン
著
����

��

�		

����
()英「
真
珠
の
書
―
採
取
か
ら
宝
飾
ま
で
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

図
版
多
数
入

版
元
装
丁
カ
バ
ー
少
汚
れ

ク
ン
ツ
／
テ
ィ
ベ
ン
ソ
ン
共
著
��	�

��

			

����
()仏「
１９００
年
〜
１９２０
年
の
女
性
の
服
装
」
パ
リ
刊

手
彩
色
画
８０
枚
入

カ
バ
ー
傷
み
有

���	頃

��

�		

����
()仏「
古
代
服
飾
論
」
銅
版
画
５１
枚
入

総
古
革
装
丁

カ
バ
ー
少
不
良

三
方
金

ラ
ー
ン
ス
著
����

��

�		

����
()英「
演
劇
に
お
け
る

化
粧
術

」
ロ
ン
ド
ン
刊

著
者
に
よ
る
写
真
図
版
入
版
元
装
丁
モ
ー
ト
ン
著
��	�

��

			

����
()仏「
服
飾
史
」
パ
リ
刊

彩
色
石
版
画
５００
枚
入

背
モ
ロ
ッ
コ
装
丁

ラ
シ
ー
ネ
著
����
�冊
揃
���

			

����
()英「
ジ
ャ
ワ
バ
テ
ィッ
ク

（
更
紗
）文
様
集

」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
四
折
版

彩
色
及
白
黒
画
４６
枚
入
版
元
背
布
装
丁
リ
ア
ル
編

����

��

�		

����
()英「
香
水
の
書
―
歴
史
と
逸
話
」
ロン
ド
ン
刊
図
多
数
入

版
元
装
丁
美
本

リ
ン
メ
ル
著

����

��

�		

����
()英「
綴
織
の
歴
史
」
ヨ
ー
ク
シ
ャ
ー
刊

第
３
版

図
版
多
数
入

カ
バ
ー
付

ト
ム
ソ
ン
著
����

��

�		

挿
絵
本

���	
()英「
記
念
版
ト
マ
ス
・
ビ
ュ
イ
ッ
ク
全
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
７５０
部
出
版
社
の
署
名
入

版
元
装
丁

背
革
装
丁

木
口
木
版
画
入

本
セ
ッ
ト
は「
英
国
の
鳥
類
の
歴
史
２
巻
」「
四
足
動
物
の

一
般
史
」「
イ
ソ
ッ
プ
寓
話
」「
ビ
ュ
イ
ッ
ク
回
想
録
」

ク
ォ
ー

リ
ッ
チ
社
版

����
�冊
���

			

����
()英「
Ｗ
・ブ
レ
イ
ク
と
ト
ラ
デ
ィ
シ
ョン
」
プ
リ
ン
ス
ト
ン
大
刊

挿
絵
多
数

函
入

レ
ー
ン
著

����
�冊
揃

��

�		

����
()英「
世
界
の
は
じ
ま
り
」
ロン
ド
ン
刊
木
版
画
２５
枚
入

版
元
装
丁
３１
×
２３
㎝

バ
ー
ン・

ジ
ョー
ン
ズ
画

��	�

��

			

����
()英「
眠
り
姫
」
ロ
ン
ド
ン
刊

版
元
布
装
丁

彩
色
プ
レ
ー
ト
１６
枚
入

デ
ュ
ラ
ッ
ク
画
���	頃

��

�		

����
()英「
ア
ー
サ
ー
王
」
メ
デ
ィ
チ
協
会
刊

限
定
署
名
版

フ
ォ
リ
オ
版

彩
色
画
４８
枚
入

版
元
背
布
装
丁

美
本

フ
リ
ン
ト
画

マ
ロ
リ
ー
著
���	
―
��
�冊
揃
���

			

����
()蘭「
寓
話
集
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

銅
版
画
３０４
枚
入

背
革
装
丁

美
本

ラ
・
フ
ォ
ン

テ
ー
ヌ
著

��	�
�冊
���
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����
()英「
眠
れ
る
森
の
美
女
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

限
定
６２５
部

ラ
ッ
カ
ム
署
名
入

彩
色
画
、
影
絵
他
挿
絵
多
数
入

背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

美
本

ラ
ッ
カ
ム
画

エ
ヴ
ァ
ン
ス
再
話
����

���	
���

���

()英「
釣
魚
大
全
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
彩
色
画
１２
枚
入

版
元
布
装
丁
天
金
美
本

ラ
ッ
カ
ム
画

ウ
ォ
ル
ト
ン
著

����

��	
���

����
()英「
シ
ェ
パ
ー
ド
の

滑
稽
な
田
園
生
活
」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊
手
彩
色
画
１３
枚
入

背
革
装
丁
綴
じ
直
し
有

ア
ラ
ン
画

ラ
ム
ジ
ー
著

����

��	
���

����
()英「
シ
ェ
イ
ク
ス
ピ
ア
悲
劇

ロ
ミ
オ
と
ジ
ュ
リ
エ
ッ
ト
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

初
版
彩
色
画
２２
枚
入
版
元
布
装
丁
２５
×
１９
㎝

Ｗ
・ハ
ザ
レ
ル
画
����頃

��	
���

��
�
()英「
シェ
イ
ク
ス
ピ
ア
劇

お
き
に
め
す
ま
ま
」
ロン
ド
ン
刊
初
版
版
元
背
布
装
丁

彩
色
画
４０
枚
入
２５
×
１９
㎝

Ｈ
・
ト
ム
ソ
ン
画

����

��	
���

��
�
()英「
テ
ン
ペ
ス
ト
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

初
版

彩
色
画
１７
枚
入

版
元
布
装
丁

２７
×
１９
㎝

ウ
ッ
ド
ロ
ー
フ
画

シ
ェ
イ
ク
ス
ピ
ア
著
����

��	
���

児
童
書

��
�
()英「
結
婚
記
念
日
の
本
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

赤
茶
色
一
色
の
オ
ー
ナ
メ
ン
ト
画

カ
バ
ー
汚
れ

３０
・
５
×
２４
㎝

ウ
ォ
ル
タ
ー
・
ク
レ
ン
画
����

��	
���

��
�
()英「
ウ
ォ
ル
タ
ー
・

ク
レ
ン
の
芸
術
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

限
定
１００
部

大
判

ウ
ォ
ル
タ
ー
・
ク
レ
ン
画

コ
ノ
デ
ィ
著

����

���	
���

��
�
()英「
英
語
ス
ペ
リ
ン
グ・ブ
ッ
ク
」
ロン
ド
ン
刊

木
版
画
多
数
入

総
革
装
丁
（
背
直
し
有
）

マ
ヴ
ァ
ー
著
����

��	
���

��
�
()仏「
栗
」
パ
リ
刊

２４
・
５
×
１８
㎝

パ
ラ
ン
画

チ
ェ
ー
ホ
フ
著
����

��	
���

��
�
()日「
金
の
ニ
ワ
ト
リ
」
岩
波
刊

日
本
語
版
初
版

１
９
５
５
年
ポ
ガ
ニ
ー
夫
妻
署
名
入

Ｗ
・ポ
ガニ
ー
画

Ｅ
・ポ
ガニ
ー
著

����

��	
���

��


()英「
子
豚
の
ピ
グ
リ
ン・

ブ
ラ
ン
ド
の
お
は
な
し
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

結
婚
す
る
前
に
書
か
れ
た
最
後
の
本
ポ
タ
ー
作

����

��	
���

��
�
()英「
ロ
ビ
ン

フ
ッ
ド
」
フ
ィ
ラ
デ
ル
フ
ィ
ア
刊
彩
色
画
８
枚
限
定
５００
部

箱
入
３６２
ｐ
ｐ
２４
・
５
×
１８
・
５
㎝

Ｎ
・
Ｃ
・

ワ
イ
エス
画

����

��	
���

日
本

��
�
()英「
法
然
上
人
行
状
絵
図
」
京
都

知
恩
院
刊

石
塚
著
コ
ー
テ
ス
訳
����

��	
���

����
()英「
新
絵
入
日
本
語
入
門
」
サ
ン
フ
ラ
ン
シ
ス
コ
刊

初
版

１６
・
５
×
１１
・
５
㎝

挿
絵
入

版
元
紙
綴
本

少
傷
み
有

グ
リ
フ
ィ
ス
著
��
�

（
明
５
）

��	
���

����
()英「
日
本
に
於
け
る

キ
リ
ス
ト
教
概
略
研
究
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

小
型
本

仮
綴
装
丁

印
有

グ
リ
フ
ィ
ス
著

����

��	
���

����
()英「
第
２
次
世
界
大
戦
第
１
―
１６
号
」
ロン
ド
ン
刊

写
真
グ
ラ
ビ
ア
集

ハマ
ト
ン

編
集

����
―
��

��冊
��	
���

����「
日
英＝

英
日
辞
典
」
東
京
丸
善
刊
第
２
版
小
型
本

版
元
装
丁
カ
バ
ー
傷
有

ヘ
ボ
ン
編
���


��	
���

����
()英「
広
重
の
彩
色
画
」
ロン
ド
ン
刊
彩
色
画
１６
枚
入

大
判
背
少
焼
け

ス
ト
レ
ン
ジ
著
����

��	
���

����
()英「
い
な
か
」
第
１６
号
横
浜
刊
東
京
電
信
学
校
教
授
Ｗ
・
Ｂ
・メ
ー
ソ

ン
か
ら
小
島
烏
水
への
献
呈
本
烏
水
の
メ
モ
書
き
２
枚
付

����

��	
���

����
()英
縮
面
本

「
思
い
出
草
と
忘
れ
草
」

東
京：

長
谷
川
刊
多
色
木
版
画

２０
ｐ
ｐ

１９
・
２
×
１３
・
８
㎝

ジェ
イ
ム
ス

夫
人
訳

昭
１４

��	
���

���

()英「
歌
舞
伎
」
ロ
ン
ド
ン
刊

５０
画
入

キ
ン
ケ
イ
ド
著
����

��	
���

����
()英「
日
本
の
画
家
」
ロン
ド
ン
刊
大
版
３９
×
２７
㎝
版
元
布
装
丁

１２２
画
入
（
内
彩
色
画
１９
点
）
美
本

モ
リ
ソ
ン
著

����

�
	
���

����
()英「
浮
袋
船
の
研
究
」
東
京
刊
著
者
献
呈
本

図
版
入
版
元
装
丁
美
本

西
村
眞
次
著
����

��	
���

����
()英「
武
士
道
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

第
１０
版

版
元
布
装
丁

美
本

新
渡
部
稲
造
著
����

��	
���

����
()英「
日
本
の
庭
園
／
生
け
花
」
ロン
ド
ン
刊
初
版

版
元
装
丁
美
本

ピ
ゴッ
ト
著
����

��	
���

����
()英
平
紙
本
「
日
本
の
愛
す
べ
き
花
々
」
東
京：

長
谷
川
刊

第
２
版

２４
・
５
×
１８
㎝

多
色
木
版
刷

横
浜
の
盆
栽
植
木
の
輸
出
業
者
Ａ
・ア
ン
ガ
ー
夫
人
に
よ
る
西
欧
の

消
費
者
に
向
け
た
宣
伝
用
書
籍
稀
本
タ
イ
ト
ル
頁
に
小
印
有

ア
ン
ガ
ー

夫
人
著

明
４４

�
�	
���

����
()英「
み
え
こ
」
カ
リ
フ
ォ
ル
ニア
刊
著
者
肉
筆
・
署
名
入

カ
ラ
ー
図
版
カ
バ
ー
付
３０
×
２１
・
８
㎝

レ
オ・
ポ
リ
テ
ィ
作
画

����

��	
���

����
()英「
浮
世
絵
版
画
精
粋
」
京
都
観
光
刊

版
元
絹
布
装
丁

����
�冊
��	
���

����
()独「
歌
磨
呂
」
ラ
イ
プ
ツ
ィ
ヒ
刊

図
版
入

版
元
装
丁

良
本

カ
ー
ス
博
士
著
���


��	
���

東
洋
・
航
海
・
探
検

����
()英「
朝
鮮
の
花
と
民
話
」
三
省
堂
刊

初
版

版
元
装
丁

ク
レ
ン
著
����

��	
���

���

()英「
中
国
南
部
へ
の
遠
征
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

折
り
込
み
地
図
３
枚
付

挿
絵
多
数

版
元
布
装
丁

閉
じ
補
修

ビ
ル
マ
か
ら
中
国
への
陸
路
探
索
に
お
け
る

２
度
の
歴
史
的
冒
険
を
網
羅
し
た
優
れ
た
資
料

Ｊ
・ア
ン
ダ
ー
ソ
ン
著
��
�

��	
���

����
()英「
イ
ラ
ス
ト
入

中
国
」
カ
ト
マ
ン
ズ
刊

３４
×
２５
・
５
㎝

挿
絵
入

キ
ル

ヒ
ャ
ー
著

��
�

��	
���

����
()英「
英
国
の
中
国
派
遣
団
報
告
書

（
１
８
３
３
―
１
８
３
９
年
）要
約
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

背
革
装
丁

印
有

著
者

不
明

����

��	
���

����
()英「
帆
船
�
タ
ゲ
リ
�
の
中
国
、
台
湾
、
日
本
航
海
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
２
枚
、地
図
２
枚
入
総
革
装
丁
見
返
し
に
シ
ミ
有

シ
ョ
ア
著
����

�
	
���
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����
()英「
台
湾
を
通
し
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

写
真
入

ル
ッ
タ
ー
著
����

���
	��

����
()英「
ラ
サ
と
そ
の
秘
密
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
布
装
丁

ワ
ー
デ
ル
著
���



��
���

����
()英「
金
沙
河
ー
中
国
、
東
チ
ベ
ッ
ト
を
通
り
ビ
ル
マ
ま
で
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
１１
枚
入

挿
絵
入

版
元
布
装
丁

ジ
ョ
イ
ン
ト
修
復
有

ウ
ィ
リ
ア
ム
・
ギ
ル
著
����
�冊
揃

	��
���

����
()英「
イ
タ
リ
ア
の
ヒ
マ
ラ
ヤ
遠
征
報
告
（
カ
ラ
コ
ル
ム
、
東
部
ト
ル
キ
ス
タ
ン
）」

ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

写
真
多
数

地
図
付

版
元
布
装
丁

背
少
汚
れ

フ
ィ
リ
ッ
ポ
・

デ
・
フ
ィ
リ
ッ
ピ
著

����


��
	��

���	
()英「
イ
ン
ド
ヒ
マ
ラ
ヤ
の

歴
史
と
記
録

」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

現
代
布
装
丁

希
本

ア
ト
キ
ン
ソ
ン
著
����

���
���

���

()仏「
イ
ン
ド

旅
行
記
」
パ
リ
刊

第
３
版

２７
・
５
×
１８
㎝

イ
ラ
ス
ト
３５
枚
入

背
布
装
丁
、
補
修
有

ソ
ル
テ
ィ

コ
フ
公
著

��	�

���

��

����
()英「
シ
ー
ク
教
徒
の
国
、

パ
ン
ジ
ャ
ブ

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
付

稀
本

ス
タ
イ
ン
バッハ
著
���	

���
	��

����
()仏「
ム
ガ
ー
ル
帝
国
史
」
パ
リ
刊

地
図
付

総
革
装
丁

カ
ト
ル
ー
著
���	

���
	��

����
()英「
北
西
イ
ン
ド
、

ジ
ド
ロ
シ
ア
遺
跡
踏
査
」
英
国
ア
カ
デ
ミ
ー
刊

６４
図
入

３３
・
５
×
２６
㎝

ス
タ
イ
ン
著
����

���
	��

����
()露「
西
コ
ー
カ
サ
ス
地
方
、
地
中
海
地
域
に
於
け
る
地
理
と
植
物
調
査
」

ペ
テ
ル
ス
ブ
ル
グ
刊

初
版

図
版
４
枚
及
び
地
図
１
枚
付

線
引
き
有

ク
ズ
ネ
ッ
ワ
著
����

���
���

����
()英「
小
ア
ジ
ア
へ
の

旅
行
日
誌

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
付

総
革
装
丁

少
シ
ミ

リ
ー
ク
著
����

���
���

����
()英「
ロ
シ
ア
、シ
ベ
リ
ア
、

ト
ル
コ
徒
歩
旅
行
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊
３
版
手
彩
色
銅
版
画

２
枚
、地
図
３
枚
入
背
革
少
こ
す
れ

コ
ク
ラ
ン
著

����
�冊
揃

���
	��

����
()仏「
カ
ム
チ
ャ
ツ
カ
誌
」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊

１６
×
１０
㎝

古
背
革
装
丁

背
少
傷
み

銅
版
画
７
枚
及
び
地
図
５
枚
入

ク
ラ
チ
ェ
ニ
コ
フ
著
����
�冊
揃
����
���

����
()英「
マ
レ
ー
諸
島

オ
ラ
ン
ウ
ー
タ
ン
と
極
楽
鳥
の
土
地
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
３
枚
、
挿
絵
８
枚
、
本
文
に
木
版
画
多
数

背
モ
ロ
ッ
コ
革
装
丁

ジ
ョ
イ
ン
ト
少
傷
み

ウ
ォ
レ
ス
著
��
�
�冊
揃

���
���

���	
()英「
ト
ン
ガ
島
の
人
々
」
ロ
ン
ド
ン
刊

２
版

背
革
装
丁

マ
ー
チ
ン
著
����

����
	��

���

()英「
暗
黒
大
陸
ア
フ
リ
カ
」
ロン
ド
ン
刊
初
版
版
元
装
丁

地
図
及
び
図
版
入

美
本

ス
タ
ン

リ
ィ
著

����
�冊
���
	��

����
()英「
マ
ル
コ
ポ
ー
ロの

足
跡

」
エ
ジ
ン
バ
ラ
刊

初
版

版
元
装
丁

図
版
入

個
人
印
有

ブ
ル
ー
ス
著
����

���
	��

����
()英「
北
極
点
到
達
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
装
丁

ロ
バ
ー
ト・
ピ
ア
リ
ー
著
����
�冊
���
	��

����
()英「
ビ
ー
グ
ル
号

航
海
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
８
版

同
時
代
の
総
革
装
丁
著
者
の
扉
絵
入
ダ
ー
ウ
ィ
ン
著
����

���
���

料
理
・
嗜
好
品

����
()仏「
食
卓
の
楽
し
み
」
パ
リ
刊

初
版

著
者
署
名
献
呈
本

背
革
装
丁

版
元
表
紙
綴
込
み

美
本

エ
ド
ゥ
ア
ー
ル
・
ニ
ニ
ヨ
ン
著
���



��
	��

����
()仏「
料
理
の
大
辞
典
」
パ
リ
刊

初
版

版
元
背
革
装
丁

３
方
金

ジ
ョ
イ
ン
ト
傷
み

本
文
に
シ
ミ
有

ア
レ
キ
サ
ン
ダ
ー
・
デ
ュ
マ
著
����

���
���

����
()仏「
フ
ラ
ン
ス
料
理
へ
の
賛
美
」
パ
リ
刊

初
版

四
折
版

版
元
仮
綴
本

背
少
傷
み

カ
バ
ー
少
汚
れ

ニ
ニ
ヨ
ン
著
����

���

��

����
()仏「
各
国
の
料
理
」
パ
リ
刊

１０
版

挿
絵
多
数
入

版
元
布
装
丁

ユ
ル
バ
ン
―

デ
ュ
ボ
ア
著

���


���
	��

����
()英「
古
今
ワ
イ
ン
の
話
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

背
革
美
装
丁
本

ヘン
ダ
ー
ソ
ン
著
����

���
���

���	
()西「
プ
ラ
ジ
ル
珈
琲
史
」
リ
オ
デ
ジ
ャ
ネ
イ
ロ
刊

装
丁
直
し
済

タ
ウ
ニ
ー
著
���	

�
�
	��

���

()英「
ア
ッ
サ
ム
茶
栽
培
の

害
虫
と
病
害

」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

第
２
版

挿
絵
入

ワ
ッ
ト
著
����

�	�
���

����
()英「
ベ
ン
ソ
ン
・
ア
ン
ド
・
ヘ
ッ
ジ

た
ば
こ
会
社
社
史

」
ロ
ン
ド
ン
刊

カ
ラ
ー
写
真
多
数

��	�頃

�
�
	��

����
()英「
タ
バ
コ
の
書
」
ロ
ン
ド
ン
刊

背
革
装
丁

美
本

挿
絵
入

シ
ャ
ッ
ト
ー
著
����

���
	��

����
()英「
羊
毛
と
タ
バ
コ
の
文
化
史
」
ロン
ド
ン
刊

デ
コ
イ
ン
著
��
�

�
�
	��

����
()英「
喫
煙
者
の
た
め
の
手
引
書
」
リ
バ
プ
ー
ル
刊

表
紙
汚
れ

ハ
マ
ー
著
����
―
��

�巻
合
本
�冊

���
	��

����
()英「
タ
バ
コ
入
門
」
ポ
ー
ト
ラ
ン
ド
刊

少
ス
レ
有

ハ
ン
ト
著
����

�
�
	��

����
()英「
ア
メ
リ
カ
農
務
省
タ
バ
コ
に
関
す
る
報
告
書
」
ワ
シ
ン
ト
ン
刊

レ
ポ
ー
ト
９
篇
合
本
１
冊
背
革
装
丁
背
傷
み

ウ
ィッ
ト
ニ
ー
他
著
����―

����

���
	��

博
物
誌
・
動
植
物

����
()英「
１８
―
１９
世
紀
の
花
と
果
物
の
絵
画
」
ワ
シ
ン
ト
ン
刊

四
折
版

限
定
版

彩
色
画
３６
枚
入

著
者
の
手
紙
１
通
付

版
元
布
装
丁

ダ
ン
ソ
ー
ネ
著
����

�
�
	��

����
()英「
英
国
の
野
草
」
ロン
ド
ン
刊

手
彩
色
図
７９
枚
入

ホ
ッ
グ
編
����

���
	��

���	
()英「
英
国
の
野
草
」
ロン
ド
ン
刊

手
彩
色
図
１３５
枚
入

ホ
ッ
グ
編
����

	��
���

崇 文 荘 書 店 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―３ TEL ０３―３２９２―７８７７㈹
E-mail subun@ja2.so-net.ne.jp FAX ０３―３２９２―７８７８

― 49 ―



����
()英「
庭
園
花

婦
人
用
手
引
」
ロ
ン
ド
ン
刊

手
彩
色
画
１
枚

白
黒
挿
絵
多
数

ロ
ウ
ド
ン

夫
人
著

����

�	

���

����
()英「
捕
鯨
と
捕
鯨
船
」
マ
サ
チ
ュ
ー
セ
ッ
ツ
刊

初
版

写
真
版
２０７
点
入
（
３６３
頁
補
修
）

ド
ウ
著
�	��

��

���

����
()英「
捕
鯨
史
」
ロ
ン
ド
ン
刊

ジ
ェ
ン
キ
ン
ス
著
�	��

��

���

���	
()仏「
イ
ン
ド
、
オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア
の
蝶
（
世
界
の
大
鱗
翅
目

第
９
巻
）」

パ
リ
刊

四
折
版

多
色
石
版
画
１７５
枚
入

背
革
装
丁
（
第
１
巻
の
背
革
無
）

ザ
イ
ツ
編
�	�	
�冊
揃

��

���

����
()仏「
ア
フ
リ
カ
地
域
エ
チ
オ
ピ
ア
の
蝶
」
パ
リ
刊

四
折
版

版
元
背
革
装
丁
（
背
傷
み
）

多
色
石
版
画
８０
枚
入

ザ
イ
ツ
編
�	��
�冊
揃

��

���

����
()仏「
北
極
地
域
の
蝶
（
世
界
の
大
鱗
翅
目

第
１
巻
）」
シ
ュツ
ッ
ト
ガ
ル
ト
刊

四
折
版

多
色
石
版
画
１０５
枚
入

背
革
装
丁

第
１
巻
の
背
傷
み

ザ
イ
ツ
編
�	��
�冊
揃

��

���

ス
ポ
ー
ツ

����
()英「
バ
ド
ミ
ン
ト
ン
・
ラ
イ
ブ
ラ
リ
ー

ス
ポ
ー
ツ
史
」

ロ
ン
ド
ン
刊

版
元
装
丁
美
本

Ｃ
・
Ｊ
・
デ
ュ
ー
ク
編
����頃
全
��
冊
揃
���

���

����
()独「
１
９
３
６
年

ベ
ル
リ
ン
・
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
写
真
集
」

ハ
ン
ブ
ル
グ
刊

初
版

写
真
多
数

カ
バ
ー
付
（
補
修
有
）

�	��
夏
冬
�冊
揃

��

���

����
()英「
ゴ
ル
フ
へ
の
ヒ
ン
ト
」
エ
ヂ
ン
バ
ラ
刊

第
１０
版

ハッ
チ
ン
ソ
ン
著
��	�

��

���

����
()英「
ゴ
ル
フ
の
全
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

表
紙
傷
み
有

ス
チ
ュワ
ー
ト
著
����

�	

���

����
()英「
現
代
の
ロ
ー
ン
テ
ニ
ス
の
方
法
と
プ
レ
イ
ヤ
ー
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

写
真
プ
レ
ー
ト
多
数
入

版
元
布
装
丁

パ
レ
ッ
ト
著
�	��

��

���

����
()英「
モ
ン
ブ
ラ
ン
の

年
代
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
版
元
布
装
丁

写
真
地
図
付
個
人
印
有

マ
シ
ュー
ス
著
��	�

��

���

����
()仏「
ア
ル
プ
ス
・

コ
ー
カ
サ
ス
登
攀
記
」
パ
リ
刊

藤
島
敏
男
旧
蔵
書

仏
版
初
版

ママ
リ
ー
著
�	��頃

��

���

���	
()英「
ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド

ア
ル
プ
ス
登
山

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

限
定
版

版
元
布
装
丁

フ
ィ
ッ
ツ

ジ
ェ
ラ
ル
ド
著

��	�

��

���

����
()仏「
昔
の
弓
と

現
在
の
弓
」
パ
リ
刊

限
定
版

著
者
署
名
献
呈
本

図
版
多
数
入

仮
綴
本

背
傷
み

Ｈ
・
ス
タ
イ
ン
著

�	��

��

���

����
()英「
米
国
ヨッ
ト
倶
楽
部
史
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊
初
版

版
元
函
入
（
少
傷
み
有
）

パ
ー
キ
ン

ソ
ン
編

�	��
�冊
揃

��

���

����
()英「
完
全
な
る
釣
魚
書
」
ニ
ュ
ー
カ
ッ
ス
ル
刊

限
定
１００
部

手
彩
色
木
版
画
入

背
革
装
丁

バ
イ
ン
タ
ム
装
丁
美
本

ク
ロ
ウ
フ
ォ
ー
ル
著
����

��

���

����
()英「
釣
り
の
ハ
ン
ド
ブ
ッ
ク
」
ロ
ン
ド
ン
刊

����

��

���

趣
味
・
文
化
史

����
()仏「
造
花
制
作
の
芸
術
」
パ
リ
刊
小
型
本（
１６
×
１１
㎝
）

挿
絵
５６
枚
入

布
装
丁

ブ
ー
ケ
著
����

��

���

����
()仏「
フ
ラ
ン
ス
の
壁
紙
の
歴
史
」
パ
リ
刊

フ
ォ
リ
オ
版

挿
絵
多
数

ク
ロ
ウ
ゾ
ト
、

フ
ォロッ
ト
著

�	��

��

���

����
()英「
タ
ッ
プ
ス
タ
ー
の
タ
ペス
ト
リ
ー
」
コッ
カ
レ
ル
刊

初
版
カ
バ
ー
付

コ
パ
ー
ド
著

モ
ル
ガ
ン
画

�	��

��

���

����
()英「
ガ
ラ
ス
の
歴
史
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

挿
絵
多
数

背
少
黄
ば
み

本
文
良
好

ケ
ー
ス
少
傷
み

グ
ス
タ
フ
ス
・
エ
イ
ゼ
ン
著
�	��
�冊
��

���

����
()独「
建
築
の
記
念
碑
―
古
代
建
築
か
ら
近
代
の
モ
ニ
ュ
メ
ン
ト
ま
で
」

ハ
ン
ブ
ル
グ
刊

大
版

初
版

白
黒
石
版
画
多
数

背
革
装
丁

ジ
ュ
ー
ル
・
ガ
イ
ル
ハ
ボ
ー
著
����
�冊
揃

��

���

���	
()英「
ブ
ロ
ン
ド
・
オ
ン
・
ブ
ロ
ン
ド
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

３０
・
５
×
２３
㎝

紙
表
紙

美
品

１４
曲
の
ア
ル
バ
ム
の
楽
譜
と
歌
詩

ボ
ブ
・
デ
ィ
ラ
ン
作
�	��

��

���

����
()伊「
芸
術
の
愛
に
生
き
た
プ
ッ
チ
ー
ニ
の
生
活
、
画
像
、
肖
像
画
」

パ
ル
マ
刊

３０
・
５
×
２４
㎝

写
真
多
数

マ
ル
ケ
ー
ジ
著
����

��

���

����
()仏「
イ
ン
カ
の
音
楽
と
楽
器
（
第
１
巻
の
プ
レ
ー
ト
集
）」

パ
リ
刊

初
版

プ
レ
ー
ト
３９
枚
揃

カ
バ
ー
汚
れ

ハ
ー
コ
ー
ト
著
�	��

��

���

����
()英「
ロ
シ
ア
ン
・
バ
レ
ー
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
背
ヴ
ェラ
ム
赤
布
装
丁

白
黒
写
真
２０
枚
入

ア
ッ
プ
リ
ン
著
�	��頃

��

���

����
()仏「
古
代
ギ
リ
シ
ャ
の
俳
優
研
究
」
パ
リ
刊

図
版
多
数
ポ
ー
レ
ッ
ト・

ギ
ロン
―
ビ
ス
タ
ン
著

�	��

��

���

����
()英「
奇
術
師
サ
イ
ラ
ス
の
旅
」
ロン
ド
ン
刊

初
版

グ
リ
ー
ン
ウ
ッ
ド
著
無
刊
記

��

���

����
()英「
ア
メ
リ
カ
国
旗
の
由
来
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
装
丁

初
版

著
者
署
名
入
贈
呈
本

グ
リ
フ
ィ
ス
著
�	��頃

��

���
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����
()英「
追
い
は
ぎ
が
出
る
３０
分
間
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ハ
ー
パ
ー
著
����
�冊
揃

��	

��

����
()英「
１８
世
紀
ロ
ン
ド
ン
の
貿
易
業
者
符
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
１００
部

プ
レ
ー
ト
多
数

背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

ア
ン
ブ
ロ
ー
ズ
・
ヒ
ー
ル
著
���


��	
���

����
()独「
速
記
史
」
ベ
ル
リ
ン
刊

印
有

ヨ
ー
ネ
ン
博
士
著
����

��	
���

����
()英「
ラ
イ
カ
の
図
解
史
」

LagerLim
ited

刊

初
版

２８
・
５
×
２３
・
５
㎝

著
者
署
名
入

函
入

ラ
イ
カ
の
重
要
な
文
献

ジ
ェ
ー
ム
ズ
・
Ｌ
・
ラ
ガ
ー
著
����―

����

全
�
巻
揃


�	
���

����
()仏「
空
中
移
動
手
段

奨
励
協
会
報
告
書
」
パ
リ
刊

背
革
装
丁

印
有

ラ
ン
デ
ル
著
���

�部
合
本
�冊

��	
���

����
()英「
大
西
洋
横
断
記

我
れ
等（
Ｗ
ｅ
）」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

リ
ン
ド
バ
ー
ク
署
名
入
献
呈
本

リ
ン
ド
バ
ー
ク
著
����

��
	
���

����
()独「
飛
行
機
の
構
造
及
び

飛
行
船
と
エ
ン
ジ
ン
」
ベ
ル
リ
ン
刊

図
版
多
数
入

版
元
装
丁

印
有

フ
ー
ト
著
����

��	

��

����
()英「
リ
バ
プ
ー
ル
の
航
海
者
」
限
定
５２５
部

署
名
入

マ
ス
フ
ィ
ー
ル
ド
著

��	
���

����
()英「
航
海
術
用
機
具
と

メ
ー
カ
ー

」
ピ
ー
ボ
デ
ィ
博
物
館
刊

初
版

限
定
版

図
版
多
数
入

ブ
ル
ー

イ
ン
ト
ン
編

����

��	
���

���

()英「
鉄
道
が
新
し
い
時
代
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

挿
絵
入

カ
ー
タ
ー
著
����

��	
���

����
()英「
機
関
車
の
捕
獲：

戦
争
末
期
の
秘
密
諜
報
活
動
の
歴
史
」

ワ
シ
ン
ト
ン
刊

ピ
ッ
テ
ィ
ン
ガ
ー
著
���


��	
���

����
()英「
現
代
の
鉄
道
の
ロ
マ
ン
」
ロン
ド
ン
刊

ウ
ィ
リ
ア
ム
ス
著
����

��	
���

����
()英「
鉄
道
の
全
て
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
多
数

版
元
布
装
丁

美
本

ハ
ー
ト

ネ
ル
著

����頃

��	
���

����
()英「
紋
章
学
辞
典
」
ロ
ン
ド
ン
刊

図
版
４７
枚
入

エ
ル
ヴ
ィ
ン
著
����

��	
���

����
()英「
ロ
ー
ラ
ン
ド
の
紋
章
総
合
図
案
集
」
ロン
ド
ン
刊

大
版

リ
エ
ト
ス

タ
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